

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

开车撞倒84岁老人，他竟没当回事

捡起脱落的后视镜后，肇事司机驾车离去

本报96706热线消息(记者 王兴飞) 开车过路口，驾驶员没有避让行人，在将一名老人撞倒后，这名肇事者不仅不想救人，反而打开车门捡拾散落在地面上的车辆后视镜驾车而去。6月23日上午，在警方的追逃压力下，肇事逃逸的驾驶员最终自首。

6月18日下午3点半左右，在市中区郎茂山路与郎茂山公园路口，一名84岁老人在自东向西穿过马路时被一辆自北向南的轿车撞倒，肇事车辆逃逸。接警后，市中交警大队事故中队民警赶到现场组织抢救受伤老人。现场勘查时，民警未发现任何有价值的物证和线索。受伤老人也说不清事故发生的过程，只能确定车是自北向南行驶。

民警对事发现场周边的监控录像进行摸排，调取的监控录像显示了这样一幕：肇事者是一名身穿白色T恤的男子，事故发生后，他将车停在路口前方后，打开车门大摇大摆走了过来，将脱落的后视镜拾起后，慢悠悠地回到车上驾车离去。由于监控角度和像素的局限，监控



监控拍到的发生事故后肇事者停车处理现场的画面。 市中交警供图

录像中看不到事故发生的全过程，也看不清肇事车的车型及牌照，连颜色都模糊不清，这增加了破案难度。

在排查中，一辆缺少左后视镜的金色本田雅阁牌轿车进入办案民警们的视线。和老人描述不同的是，这辆车是从反方向行驶到事发地点附近。民警

判断，肇事车为躲避侦查可能选择反向逃窜，这辆车很可能就是肇事车辆。

民警调取该车的行驶轨迹和车主信息，发现该车在事故后不久就将左后视镜修复，在缺少直接证据的前提下，民警们开始和肇事者开展了心理战。

在电话里，车主矢口

否认肇事逃逸的事实，并向民警表示当天车不是本人驾驶，民警发现肇事者的解释有欲盖弥彰之嫌。对方的心理防线被民警轻松击溃了，很快交代了肇事逃逸事实。6月23日上午，驾驶员黄某到事故中队自首，目前此案正在进一步办理中。

骑车撞人逃逸，男子被拘5天

非机动车车主肇事逃逸被拘在省城尚属首例

本报96706热线消息(记者 张泰来 通讯员 李福芳) 一男子骑电动自行车与一名骑自行车女子相撞后逃逸，被后者报警追上，该男子被行政拘留了5天，成为省城第一位因肇事逃逸而被拘留的非机动车驾驶人。

6月1日早上6点左右，在槐荫区经十西路古城路，市民丁某骑着一辆电动车与骑

着自行车的王女士发生刮擦，王女士倒地。双方还没有协商好，丁某骑上车就要走，被王女士喊人追上，并报了警。

面对民警的讯问，丁某称自己在事故发生后并没有立即逃离，听对方说没大有事，他才离开现场，而且是为了“回家拿钱给王女士看病”。

但王女士并不认同丁某的说法，她说两人还没有商量好，丁某就骑上车跑了。后来，槐荫交警介入协调，王女士看病加上找对方协调等费用，共花费了1000多元钱，但丁某并没有积极协调解决此事。由于涉嫌肇事逃逸，民警依法对丁某处以行政拘留5天的处罚。

“这个事我们也为丁某

感觉遗憾，事情不大，却到了这个地步。提醒广大车主，不管是机动车车主还是非机动车车主，在发生交通事故后应在第一时间报警救人，逃逸只会加重处罚。”处理此事的事故民警刘继先说。

据了解，丁某是省城第一位因肇事逃逸而被拘留的非机动车驾驶人。

使用高科技器材 驾照考场作弊被捉

本报96706热线消息(记者 张泰来) 相对于科目二、科目三，驾驶证考试的理论考试应该是比较容易。可还是有人企图走“捷径”，在考场上作弊。26日，天桥车管分所就查处了这么一位企图用“高科技手段”作弊的考生。

26日上午，在天桥车管分所科目一考场上，监考民警发现考生刘某有些异常。“天不热，屋里还有风扇，刘某却满头大汗，还四处张望。”监考民警说，刘某之前曾取得驾照，后因故被注销，且注销时间没有超过两年。刘某此次就是在参加驾驶证资格恢复考试。

见刘某神色异常，民警上前询问是不是需要帮助，借机观察他的举动。刘某称只是想把自己衬衣的纽扣扣好。民警上前仔细一看，发现这枚所谓的纽扣竟然是一个微型摄像头，随即中止了刘某的考试，做进一步调查。

面对民警的讯问，刘某承认了联系非法中介，利用纽扣式摄像头、信号接收发射器、微型无线耳机等高科技器材里应外合实施作弊的事实。民警根据有关规定，对刘某处以取消考试资格且一年内不得再次参加驾驶证资格恢复考试的处罚。

去年曾因酒驾被捉 还敢载着孕妇醉驾

本报96706热线消息(记者 尉伟) 6月25日晚，天桥交警在泺安路发现一辆莫名拐弯的面包车。虽然开车小伙从驾驶员位置上下来，可他矢口否认自己开了车。现场检测，小伙呼吸值已达醉驾。

6月25日晚，泺安路，天桥交警在例行检查时，发现一辆面包车由东向西驶来，离着检查点还有十几米远的距离时突然猛地拐向路边。面包车在一家理发店门前停稳后，一名戴眼镜的年轻小伙从驾驶员位置上下来。

“我没开车。”面对赶来查看情况的民警，小伙却否认自己开车。因小伙身有酒气，经过检测，眼镜男的呼气值达到了91mg/100ml，已属醉驾。民警查询后发现，眼镜男早在去年5月就曾因酒驾被警方处理过。这次，他又再次醉驾，而车上还坐着他怀孕的妻子。

民警表示，如果抽血结果显示眼镜男仍然是醉驾，那么他将受到拘役一到六个月、吊销驾驶证的处罚；即使达不到醉驾标准，他也会因二次酒驾受到行政拘留、吊销驾驶证的处罚。

北京
专家



◎ 医保、新农合定点单位

6月28日-29日， 北京中日友好医院肛肠科 郑丽华教授亲诊、手术

即日起至6月30日，夏天治疗神器——美国冰点技术半价

北京专家简介：

郑丽华 北京中日友好医院 副主任医师

全国第四批名老中医师承学徒，北京安氏肛肠疗法学术继承人，在治疗痔疮、肛裂、肛窦炎及女性习惯性便秘、直(结)肠炎等疾病方面经验丰富，深受广大女性肛肠病患者的推崇。

美国冰点技术三大优势：

优势1：源自美国，采用低温等离子发射头，轻轻一点，精确消除痔核；

优势2：止血迅速，全程无痛，治疗时间短，治疗彻底，零感染；

优势3：夏天治疗痔的最佳疗法，不耽误学习、工作，约80%患者可随治随走。